

法治农村

省纪委监委曝光4起涉黑涉恶和“保护伞”问题典型案例

9月11日,省纪委监委公开曝光4起涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题典型案例。具体案例如下。
乐山市夹江县界牌镇凤山村主任何应胜等人非法采矿恶势力充当“保护伞”问题。2016年8月,陈某某在未取得采矿许可证的情况下,在界牌镇凤山村3、4、5组非法开采国有矿产资源高岭土,并多次组织人员威胁、殴打村民,强行开采高岭土。同时,陈某某多次找到何应胜、界牌镇人民政府原驻凤山村干部权志仕、凤山村党支部原书记徐成清和凤山村5组原组长王永平,请求协调解决道路通行、边界纠纷等相关问题。2016年11月,陈某某向何应胜等人支付66万元协调费,其中何应胜、徐成清各分得9.5万元,权志仕分得16.5万元,王永平分得7.2万元,权志仕将其余23.3万元作为劳务费分给凤山村5组8位村民。此后,何应胜等人利用管理村组事务之便,帮助陈某某协调解决高岭土场地的道路通行、边界纠纷等相关问题,使陈某某顺利非法开采高岭土并销售。经查,何应胜还存在其他违纪违法问题,王永平还存

在其他违法问题。2018年3月,何应胜、徐成清均受到开除党籍处分,权志仕受到开除党籍、开除公职处分,何应胜、权志仕、徐成清、王永平涉嫌违法犯罪问题及涉案款物已移送司法机关依法处理。2018年8月,何应胜、王永平已按相关程序被依法罢免其村组干部职务。
广安市武胜县公安局胜利派出所副所长徐敏向群众斗殴人员通风报信问题。2018年2月23日、2月27日、3月10日,徐敏(非中共党员)先后3次与“1·16聚众斗殴案”犯罪嫌疑人毛某某联系,告知其武胜县公安局对该案的部办案情况。2018年3月,徐敏被武胜县公安局禁闭3日。2018年5月,徐敏受到行政警告处分。
眉山市雅江县花溪镇黄龙村党支部原书记任先利涉及黑恶势力犯罪团伙问题。2001年以来,任先利先后担任花溪镇黄龙村主任、党支部书记、唐坝社区党支部书记、花溪红旗电管站站长等职务。任先利之子任某宇、任某依托任先利的影响力,在当地组织参与聚众斗殴,敲诈勒索,强行介入乌木交易等多起违法

犯罪活动,逐渐形成以任先利、任某宇为首,任某等人作为重要成员的恶势力犯罪团伙,严重破坏当地的社会治安、经济、生活秩序,造成恶劣的社会影响。2016年11月,花溪红旗电管站召开董事会,建议免去任先利站长职务,任先利通过该恶势力犯罪团伙,以暴力、威胁等手段,恐吓花溪红旗电管站股东廖某某等人,要求廖某某等人写道歉信并放鞭炮“冲喜”。经查,任先利还存在其他违法问题。2018年8月,任先利被免去花溪镇黄龙村党支部书记职务,受到开除党籍处分,其涉嫌违法犯罪问题已移送司法机关依法处理。
甘孜州白玉县利民物流有限责任公司法定代表人彭措多吉组织多人强迫他人接受运输服务问题。2016年8月,彭措多吉组织公司多名驾驶员在章都乡马拉村沙场,以阻止冯某某运输的货物卸货相威胁,迫使冯某某同意将在途运输的7车货物运至白玉县阿察镇后,以每车8000元的运输费用交由彭措多吉的公司转运至章都乡马拉村沙场,给冯某某造成经济损失共计7万

元。2018年2月,彭措多吉受到开除党籍处分,涉嫌违法犯罪问题已由司法机关依法处理。(陈松)

相关链接

四川省涉黑涉恶问题举报方式

根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第10督导组督导进驻时间原则上为1个月。督导组进驻期间(2018年8月28日~9月28日)设立专门值班电话:028-87306801、028-87306802、028-87306803、028-87306804、028-87306805,专门邮政信箱:成都市A110号邮政信箱(邮寄方式:到当地邮政营业网点办理相关邮件寄递)。督导组受理举报电话时间为每天8:00~20:00。
根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央第10督导组主要受理四川省涉黑涉恶方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。(省政府)



绵阳市 法治扶贫公益宣讲团走进贫困村

近日,绵阳市委政法委、三台县政法系统在“法治扶贫公益宣讲团走进贫困村”活动中,首次采用市县联合网络直播方式,实现了线上线下政法宣传一体化,构建政法系统官方新媒体融合宣传格局,当天设置的“聚焦法治扶贫”微博阅读话题阅读量达4.5万。
据悉,活动共计300余名村民参加,发放宣传资料700余份。宣讲结束后,宣讲团对现场群众进行问卷调查,共发出调查问卷100份,收回100份,群众满意率达到99%。(龙莉敏 陈欢 李旭)

华蓥市 公安局开展集中清查行动

本报讯 为营造良好的社会治安环境,提升人民群众安全感、满意度,9月4~9日,广安华蓥市公安局开展了代号为“飓风”的全市集中清查行动。
据了解,此次行动,该局共设立治安卡点4处,出动警力600余人次,其他安保力量300余人次,警车80辆次,累计检查车辆900余辆,盘查可疑人员

前鋒区 切实保护野生动植物资源安全

本报讯 为有效遏制涉林违法犯罪高发态势,切实保护野生动植物资源安全,日前,广安市前锋区森林公安分局在全区范围内开展了为期3个月的“绿剑2018”专项打击行动。
成立领导小组。该局成立由局长任组长,各股室负责人为成员的专项行动领导小组,明确人员分工及工作职责。
明确打击重点。彻底摸清辖区内非法占用林地、破坏森林和野生动植物资源有关情况,坚决查处破坏林地、森林和野生动植物资源的违法犯罪行为。
加大宣传力度。组织民警到林区开展林业法律法规宣传活动,提高广大群众的生态保护意识。(李钦)

邻水县 公安局狠抓客运车辆源头监管

本报讯 近日,广安市邻水县公安局交警大队派出民警到辖区各乡镇客运中心站开展隐患排查工作,从源头上消除客运车辆安全隐患,夯实客运安全源头监管。
检查中,该大队民警重点对客运企业内部规章制度是否健全、是否按照要求执行,以及客运车辆的安全管理、驾驶员的安全教育、GPS卫星定位系统应用管理及车辆维护等方面进行了检查。
针对检查中发现的问题,该大队民警要求,一是客运企业要积极配合交警部门加强企业客

东坡区 三苏镇加强社区服刑人员教育管理

本报讯 近日,眉山市东坡区三苏镇在每月开展的社区服刑人员集中点验和教育活动中,与该镇社区服刑人员签署了不涉黑恶承诺书。据悉,这一举措目前已东坡区各乡镇司法所广泛推广。
每月开展一次社区服刑人员集中点验和教育活动,是三苏镇近年来在探索社会治理工作中的成功做法。该镇结合当前“扫黑除恶”专项斗争的深入推进,把社区服刑人员作为警示教育的重要点,除向他们传达中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争



莫把督查当“找茬”

近日,笔者在下乡调研过程中了解到这样的问题,一些镇村领导干部对上级督查检查时存在消极应付现象,有的干部甚至阳奉阴违,不仅没有引起足够重视,反而出歪主意、作假欺骗上级,致使一些工作始终浮于表面,完成任务质量不高,甚至造成严重后果,给党的事业带来重大损失。
按理说,督查检查是发现问题、纠正偏差的重要途径,是推进、督促、指导工作的有效手段,是常态化的工作措施,不得有半点含糊懈怠。为什么会有人将“督查”当“找茬”,而不能正确认识和对待?究其原因,一是一些干部思想偏差、工作态度不端正,把上级安排的正常督查检查当成了多此一举的“找麻烦”;二是工作抓落实程度不够,完成任务标准不高,心中没底怕督查;三是一些机关部门安排督查缺乏科学性,干扰了基层正常工作,因而不少人患上了“督查”疲劳综合症,一提到督促检查心里就发怵。
那么该如何正确面对督查检查?笔者认为,一是要端正思想,摆正督查与抓落实工作的关系,督促检查是检验工作、推进工作行之有效的办法和抓手,不应该对其产生抵触情绪和反感心理。二是只有高标准、不折不扣地完成各项任务,心里才会有底气,无论怎样严格的督查检查都能坦然面对。三是树立“督查”工作的权威性和严肃性,要用好督查检查这根指挥棒,对个别工作态度不端正、完成任务打折扣的单位和人员,一经查实,依纪依规严肃处理。四是督查工作要讲究科学规范,要科学计划、统筹安排,把握好督查检查工作的“火候”,不能干扰基层正常工作。五是不能让“督查”成为别有用心的人打压基层、故意整人的手段和工具,对借督查之名行苟且之事的个别人员一经发现,绝不放过,严惩不贷。(殷德标)



“扶贫”岂能打马虎眼

近日,河北省沧州市献县陈庄镇三堤口村党支部书记王大虎不正确履行职责问题被通报曝光。2013年3月,该村村民胡某某(非贫困户),通过隐瞒其家庭收入、虚报家庭人口,以贫困户的名义向村委会提出了危房改造补助资金申请,村党支部书记王大虎在村级初审工作中未正确履行职责,致使胡某某骗取国家危房改造补助款1.4万元。2018年7月,献县纪委给予王大虎党内警告处分。(漫画/邓芳芳文/六水)



因犯罪情节轻微被不起诉是否无罪?

2017年11月,贵州省遵义市湄潭县石莲镇村民曾某某在其弟弟家房屋右侧的水缸里挑水时,被邻居王某某看见,王某某以曾某某家未出钱修建饮用水池为由上前阻止,双方遂发生争执。期间,王某某将曾某某舀到水桶中的水倒在地上,曾某某便用挑水的扁担将王某某头部前额左侧打伤。经鉴定,王某某所受损伤程度为轻伤一级。公安机关以曾某某涉嫌故意伤害罪将其移送至湄潭县检察院审查起诉。

【法律解析】湄潭县检察院办案检察官审查后认为,该案系邻里纠纷引发的故意伤害案件,既要依法公正办案,又要通过办案平息双方矛盾,促进邻里和谐,实现办案的政治、法律、社会效果有机统一。遂通过检察官释法明理,对曾某某分析了其行为造成的社会危险及对被害人带来的伤害,曾某某对其冲动的行为深表悔恨,表示愿意当面向被害人赔礼道歉。鉴于该案系由邻里纠纷引发,曾某某犯罪情节轻微,具有投案自

首、赔偿了被害人的损失、得到被害人谅解的情节,属于初犯、偶犯,且其认罪、悔罪态度较好,湄潭县检察院于近日依法对曾某某作出不予起诉决定。
【检察官释法】轻微刑事犯罪不起诉案件的前提是构成犯罪,不等同于无罪。在宽严相济的司法政策下,检察机关应注重查明和发现犯罪根源,从源头化解纠纷,从而达到预防和减少犯罪的目的。(张永昌)

遗失公告广告登报办理总汇 热线电话: 86615747、13308064232, QQ: 2072683032

Grid of small advertisements for various companies including Chengde, Guangyuan, and others, listing contact information and services.